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VІІ. Технічне оснащення архівів

Рассмотрено состояние производства современ-
ного оборудования для хранения документальных
фондов: шкафов, стационарных стеллажей, мобиль-
ных стеллажей с ручным, механическим или элект-
рическим приводом, ящиков для хранения чертежей.

Потреба в організації архівів стимулювала роз-
роблення технічних засобів для зберігання носіїв
інформації. На даний час є компанії, які здійснили
розроблення і налагодили випуск устаткування для
зберігання архівних документів. Як правило, це фі-
рми, які займалися і займаються розробленням і
виробництвом складського устаткування. Випуска-
ється різне архівне устаткування:

— шафи;
— стаціонарні стелажі;
— мобільні стелажі з ручним, механічним чи еле-

ктричним приводом;
— шухляди для зберігання креслень.
Архівні шафи з висувними шухлядами мають те-

лескопічні рейки на шарикопідшипниках, які доз-
воляють повністю висувати шухляди. Одночасно
може бути висунута тільки одна шухляда. Архівні
жалюзні шафи мають жалюзні дверцята.

Стаціонарні архівні стелажі можуть комплекту-
ватися різним обладнанням:

— рамою для підвісних папок;
— висувною стільницею;
— пристроєм для зберігання CD-дисків, дискет і

бобін з магнітними стрічками;
— опорами для книг і папок.
Системи мобільних стелажів є ефективними для

економії площі у приміщеннях. Конструкція таких

стелажів дає можливість оперативно нарощувати
їх як у довжину, так і в ширину. Вони легко розби-
раються, тому їх можна переносити в інше місце.
Конструкція не кріпиться до підлоги, не має еле-
ментів, які можуть зруйнувати підлогу, у зв’язку з
чим стелажі можна встановлювати навіть на пар-
кет. За необхідності система мобільних стелажів за-
кривається на ключ. Відстань між полицями може
змінюватися з малим кроком, у зв’язку з чим поли-
ці пристосовуються для зберігання папок, книг,
коробок і контейнерів різних розмірів. Сучасний
зовнішній вигляд, зручність в експлуатації, раціо-
нальне використання простору, надійність і міц-
ність конструкцій вигідно вирізняють систему ру-
хливих стелажів. Несуча здатність полиці довжи-
ною близько 1 м складає ~ 60 кг. Мобільні стелажі
використовуються як для зберігання документів з
паперовими носіями, так і для зберігання магніт-
них плівок, дискет і лазерних дисків. Різноманітні
додаткові аксесуари розширюють межі використа-
ння стелажів:

— висувна стільниця може використовуватися як
підсобний стіл або як додаткова полиця;

— стійки-кріплення — для книг, папок і зошитів
у м’яких оправах;

— витяжна рамка для підвісних папок підходить
для зберігання документів формату А6 і А5, а та-
кож футлярів CD-дисків і дискет;

— запірний механізм;
— пристрій для підвіски бобін магнітних стрічок.
Виробляються також тумби із шухлядами для

зберігання креслень форматів А0 і А1. Вони можуть
бути оснащені системою швидкого пошуку.
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